

Отчет по воспитательной работе в МБОУ ООШ с. Раздольного за II четверть 2024-2025 учебный год.

Воспитательная работа школы во 2 четверти направлена на работу по сохранению и укреплению здоровья обучающихся, просвещение родительской общественности, воспитанию патриотизма и формированию гражданской позиции подрастающего поколения.

Во второй четверти большое внимание уделялось профилактической работе по формированию законопослушных граждан РФ, формированию правовой культуры и правового образования подрастающего поколения.

На осенних каникулах ученики 8-9 классов, а так же педагоги школы приняли участие в Всероссийской акции «Большой этнографический диктант» (14 учеников, 12 учителей).

В 2 – й четверти в школе проведена профилактическая антинаркотическая акция: «Дети России», в рамках акции с учениками 1 – 9 классов проведена «Неделя безопасности» - профилактические мероприятия: беседы о вреде наркотических, алкогольных, табачных веществ, организованы просмотры видеороликов «Наркотики – точка невозврата», «Когда нужно говорить НЕТ!» - ответственные учителя 8-9 класса Хадзиева З.Т., Сбродова Г.Д., С целью пропаганды здорового образа жизни с учениками школы заместитель директора Мирошниченко Е. П. совместно с школьной медицинской сестрой провели мероприятия: беседа «Какой вред никотин и алкоголь оказывает на организм подростка» 7,8,9 кл., классный час «СТОП ВИЧ/СПИД» 9 кл..

В честь празднования Дня народного единства ученики 1 – 88 классов приняли участие в праздничном концерте «Единством славится Россия» ответственная Зирченко О. М. Ученики 8 класса Валиева Валерия, Шоль Денис приняли участие в районном мероприятии Торжественное вручение паспортов РФ, ответственная Дигурко И. Ю. ученики 4 класса приняли участие в внеклассном мероприятии «Обряды и традиции русского народа» - ответственная библиотекарь Мамаева Е. В. В ноябре ученики 1 – 8 классов приняли активное участие в общешкольной выставке творческих работ «Осенняя фантазия» ответственная Гожева Л.А.

В преддверии празднования Дня матери учитель русского языка и литературы Зайцева Н. И. организовала и провела конкурс чтецов «Свет материнской любви» 1-9 классы . Итоги конкурса: 1 место: Балаев У (1 кл.), Петросян В (5 кл.), Мирошниченко С. (7 кл.), 2 место: Светлов М(3 кл.), Мамаева Д. (5 кл.), Дигурко О (7 кл.), 3 место: Батраев К (2 кл.), Заболотнева А. (6 кл.), Изиева Р (8 кл.).

Победители конкурса приняли участие в общешкольном литературном вечере «Слово вечное, святое - мама» 1-9 кл. (ответственные Мирошниченко Е. П., Зирченко О. М.)

В день словаря учителя русского языка и родного языка Зайцева Н. И и Дигурко И. Ю. провели мероприятия в 1-4 классах, 5-6 класса «Словарь – хранитель великого русского языка».

В памятные даты День неизвестного солдата и День героев Отечества в начале декабря в школе проведены мероприятия: Урок Мужества «Когда стою у вечного огня» юнармейцы, ответственная Сбродова Г.Д., патриотический час «Честь и доблесть России» 1-4 кл. ответственная библиотекарь Мамаева Е. В., акция «Письмо солдату» 60 писем открыток участникам СВО, так же акция «Посылка солдату» приняли участие 1-9 классы, родители, учителя, ответственная Мирошниченко Е. П. День героев Отечества «Гордимся вами герои отечества» 5,6,7 классы, ответственный учитель Зайцева Н. И.

13.12.24 г. ученики 3-6 классов (13 чел.) приняли участие в районном мероприятии «Присяга юнармейцев» ответственный педагог Сбродова Г.Д.

В день инвалида педагогический коллектив школы принял участие в благотворительной акции «Концерт, посвященный Дню инвалидов», коллектив отправил в республику 2200 рублей.

К дню конституции РФ ученики 7,8,9 класса приняли участие в онлайн тесте «Конституция – основной закон государства», «Конституция РФ. Права. Свободы и обязанности человека и гражданина», онлайн тесте «Победный 1945 - й» ответственная Распутняя С. Н. , ученики 1-5 классов приняли участие в школьном конкурсе рисунков «Права ребенка» ответственная Мирошниченко Е. П.

23 декабря 2024 г. ученица 7 класса Мирошниченко Светлана приняла участие в республиканской конференции Движения Первых, ответственная Дигурко И. Ю.

В рамках реализации проекта «Пушкинская карта» из 17 учеников достигших 14 летнего возраста 17 человек оформили «Пушкинскую карту», классные руководители Хадзиева З.Т., Сбродова Г.Д. Вместе с классными руководителя ребята посетили культурные мероприятия: 25.11.24 – спектакль – балет «Осетинская свадьба» г. Владикавказ, 11.12.24 г. краеведческий музей г. Моздок, новогодний спектакль «Волшебные часы Деда Мороза».

04.12.24 - ученики 2 го класса вместе с классным руководителем Абрековой П. Т. посетили Моздокский кинотеатр - художественный фильм «Паддингтон 3»

В преддверии новогодних праздников ученики школы приняли участие в мероприятиях: районный творческий конкурс «Зимняя сказка» Петросян Виктория 5 класс, общешкольная благотворительная ярмарка «Зимний сказочный базар» 1-9 классы. В фонд школы было собрано 28 тысяч рублей. , выставка новогодних плакатов «С Новым годом!» 1-9 классы, новогодние утренники и вечера прошли 27.12.24 (1,2,3 и 4,5,6 классы) и 28.12.24 (7,8,9 классы). Классные руководители 1-9 классов совместно с учителем музыки Зирченко О.М. провели мероприятия в СДК с соблюдением всех мер безопасности.

В конце четверти с учениками 7,8,9 классов проведено профилактическое мероприятие «Молодежь и закон» в рамках мероприятия представители центра социализации молодежи по Моздокскому району и инспектор ПДН ОМВД Чинаев Т. И. провели с ребятами беседы: «Правонарушения несовершеннолетних и их последствия», «Буллинг в молодёжной среде», «Пропаганда неприятия к употреблению наркотических веществ».

Итоги воспитательной работы:

В результате анализа воспитательной работы сделала вывод работа классных руководителей всех классных коллективов направлена на реализацию общешкольных и социально значимых задач. Классные родительские собрания проведены во всех классах. Все педагоги проводят разъяснительную и информационную работу с родителями согласно плану воспитательной работы и по необходимости.

В школе обучается - 32 ученика из малообеспеченных семей, 4 ребенка – инвалида, 5 детей из семей мобилизованных военнослужащих.

По итогам воспитательной и профилактической работы в школе нет учеников, состоящих на профилактических учетах.

Рекомендации:

На основании проблем, которые выявились в процессе работы, можно сформулировать задачи, над которыми необходимо работать во втором полугодии:

1. Организовать профилактическую работу с учениками о правилах взаимоотношений с учениками и педагогами на уроках и переменах. Привлекать к профилактической работе совет старшеклассников и родительскую общественность, школьного психолога.
2. Активизировать работу Движения Первых, отрядов ЮИД, ДЮП, Юнармейцев, Орлята России. Активизировать работу волонтерского отряда «Юные патриоты» в уголке Боевой славы.
3. Продолжить работу по реализации проекта «Пушкинская карта».
4. Провести в третьей четверти месячник гражданско – патриотического воспитания с привлечение деятелей различных патриотических общественных организаций «Боевое братство», «Совет ветеранов» и др.

09.01.2025 г.

Заместитель директора по ВР Мирошниченко Е.П.